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P ä iv ä lis ta
—  Laaten harjotus näytelm ättä:

O ikealle tielle" joka päivä kello 5 
iltapäivällä.

—  "Kertun kepposet" harjotus t i -  
nään kello 6 illalla. H uom enna sa­
m aan aikaan kenraaliharjotus.

—  Missourin varrella" harjotus 
tänään kello 7 täsm älleen. H uom aa, 
jokaisen  on oltava paikalla jos m ie­
litään kappaletta harjotella. Sama 
huom enna.

—  Sallit tänään kello puoli ,0  
paikalle.

---- M iesköörin ensitenorit klo p u o­
li 8 Halla; toiset tenorit klo 8.

—  O ppilassoittokunta kello puoli 
7 lialla.

joka aiotaan tehdä puusta. Tästä on 
«itte johtunut m ainittu riidanalainen  
kysym ys. Postikonttori on lian pieni 
lisääntyneelle postin käsittelylle ja 
kun kongressi viim e istuntokaudellaan  
ei m yöntänyt m äärärahaa uuden pos- 
tikonttorirakennuksen rakentam iselle, 
niin heräsi suunnitelm a rakentaa  
puusta lisärakennus.

LÖYDETTIIN SYYLLISEKSI.
Julius Bekk, jonka vangitsem isesta

kerroim m e eilisessä lehdessä, oli vas­
taam assa asiaansa poliisioikeudessa e i­
len jälkeen puolenpäivän. Hän h uo­
mattiin syylliseksi väkijuom ia k oske­
van asetuksen rikkom iseen ja tuom it­
tiin hän m aksam aan sakkoa $ 3 0 0 .0 0  
tai olem aan sata päivää kaupungin  
vankilassa. Syytettyä edusti lakim ies 
Norblad ja kun tuom ari oli ju lista­
nut tuom ion, ilm otti hän syytetyn  
puolesta, että asia tullaan vetoam aan.
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S. KLUBIN TILINTARKASTAJAT 
tarkastam aan tilejä tänä iltana k el­

lo 7; yksi varataskastaja mukaan.

HELMI KIVISTÖ
käykää perim ässä Suom esta saapu­

nut kirjeenne talosta 328 A lam cda  
Ave.

avioliittoluvan
ottivat eilen kauniin virastosta C y­

rus L. A tw ood ja Vera Elbon, mo- j 
lem m at tästä kaupungista.

TUOTIIN SAIRAALAAN
LEIKATTAVAKSI.
A rvo Leeback. Matti Leebackan  

poika llw acosta, tuotiin eilen täkä­
läiseen sairaalaan ja toim itettiin  hä­
nessä onnistunut leikkaus repeämän  
tähden, jonka hän oli saanut työssä  
ollessaan.

KUOLI ÄKKIÄ.
Mies, nim eltä Cart, kuoli äkkiä e i­

len illalla kello 9 :3 0  sydäm enhalva- 
ukseen. Oli jo vanha mies, asunut.* 
K uudennen ja Franklin katujen kul- ' 
mauksesaa. H änellä tiettävästi ei o le! 
näillä seuduin muta om aisia kuin I 
poikansa, joka työskentelee M alon e! 
tukkiyhtiön  käpäliä Saddle Mountai- 
nissa.

TA A S TUKKITYÖLÄINEN SAANUT
SURMANSA.
Harry Morgison sai surmansa Big 

C reekin tukkiyhtiön kämpällä lähel­
lä Knappaa eilen aam ulla kello 9 :30 , 
joutuessaan tukin ja tukkivaunun vä­
liin. M orgison oli kahden tukkivau­
nun välissä, jotka oli kuorm itettu tu ­
kalla, kun ratakisko vaunun alla kat­
kesi ja tukit alkoivat vyöryä vaunus­
ta pois. Hän ei kerinnyt väistää nii­
tä ja niin olen joutui ruhjottavaksi y l­
läm ainitulla seurauksella. Surmansa  
saanut on perheellinen ipies, perhe 
asuen Seasidessa.

"DEMOSTHENES-SEURA”
kokoontuu tänä iltana kello 7 k lu­

bin kokoushuoneeseen . Saapukaa  
joukolla kaikki seuraan liittyneet jä ­
senet ja jäseniksi aikovat, ponn istele­
m aan puhujataidon saavuttam iseksi ja 
tietovarojenne kartuttam iseksi. Tuo  
suuri m uinaiskreikkalainen oppi-isäm ­
me, D em osthenes' ei laiskana hauko­
tellut siiloin kun hän oli päättänyt 
kehittää itsestään kunnollisen puhu­
jan. Hän kehittyikin aikansa ehkä 
suurim m aksi puuhjaksi, huolim atta sii­
tä, että hän oli alkujaan kankeakie- 
linen, änkkä. Mutta hän harjotteli 
kieltänsä lausum aan sanoja sujuvasti, 
asettam alla pieniä kiviä suuhunsa k ie­
lensä päälle ja sitte hän yritti puhua 
m ahdollisim m an sujuvasti. Hän har­
jotteli ääntänsä meren rannalla aal 
tojen pauhatessa, hän puhui metsän  
puille, opetellen  siten lausum aan julki 
ajatuksensa. Tuollaisten ankarain har- 
jotusten kautta hän viim ein kehittyi 
sellaiseksi puhujaksi, että hänen ä ä ­
nensä kaikui valtavana kuin meren  
aaltojen pauhu yli kym m entuhantis­
ten kansanjoukkojen Kreikan toreilla 
ja hänen puhettaan seurasivat kuuli­
jat kuin kiinni naulattuina.

Sellainen mies oli kuuluisa D em os­
thenes !

Ilman itsepintaisia ponnistuksia ei 
kukaan pääse tiedoissa ja taidoissa 
eteenpäin. Luonto on varustanut m el­
kein jokaisen ihm isen sellaisilla lah­
joilla .että niitä kehittäm ällä voi saa­
vuttaa hyviä tuloksia. Saapukaa siis 
kehittäm ään lahjojanne puhujaseu- 
ran kokoukseen.

SOSIALISTIEN VAINOAMI- 
NEN KUOHUTTAA 

KAUPUNKIA
MT. VERNON, N. Y„ lokak. 7 p

Viime lauantaina vangittiin täällä 
kolme sosialistia siitä e ttä  yrittivät 
puhua kadulla. Muutamaa viikkoa ai- 
kasemmin antoi kaupungin majuri 
määräyksen, ettei sosialistien ole 
mallittava puhua kaduilla. Viime lau 
antal-iltana päättivät sosialistit aset­
taa tämän hiäärävksen koetukselle 
ja menivät puhumaan kaupungin to- 
rille, johon kerääntyi yli 5,000 ihmis-1 
tä kuulemaan ja näkemään mitä t?. j 
pahtuu. Mrs. A. O. Hayes, yksi kan- , 
pungin huomatuimman lakimiehen ' 
vaimo, astui ensilmäiseksi puhujala­
valle. Hänet vangittiin. Senjälkeen 
vangittiin vielä kaksi muuta.

Eilen jälkeen puolisen tulivat so- j 
sialistien asiat sitten oikeuslaitokses­
sa kuulusteltavaksi. Mutta nyt ta ­
pahtui niin että kaupungin ylim ää­
räinen lakimies, J. Henry Esser, jon­
ka tehtäväksi oli jä te tty  syytöksen 
painostaminen, kieltäytyikin kanta­
masta sosialisteja vastaan.

Jutun käsittely näinollen raukesi 
tällä kertaa — ja ehkä ainaisesti. 
Mutta siihen el asia silti lopunut 
Kaupungin majuri Kinkade, kiivastui 
lakimiehen menettelystä niin että  c- 
rotti hänet toimestaan. Sillävälin o 
li kaupungilla kuitenkin . ehtinyt le­
vitä huhuja, että nykyinen majuri ja 
jotkut valtuusmiehet ovat harjoitta 
net tavallista julkeampaa petosta 
kaupunkia kohtaan, vesilaitosta yllä 
pitävän yhtiön kanssa, ja nyt ei ko 
ko kaupungilla puhuta enään mls 
tään muusta kuin valtuuston petok­
sista ja sosialistien vangitsemisesta.

Tarkkaa tutkintoa majurin Ja vai 
tuusmiesten menettelyn johdosta 
vaaditaan ja näyttää siltä, e ttä  koko 
nykyinen hallinto kukistuu sosialis 
teja vastaan tekemänsä hyökkäyksen 
johdosta.

S1IRTOLAISUUSBALANSSI 
MAAHANMUUTTANEI. 

DEN PUOLELLA
WiASHINGTON, lokak. 13 p. —

Siirtolaisuus Yhdysvaltoihin ja  Yh­
dysvalloista pois kesäk. 30 p. päät­
tyneenä vuotena on lisääntynyt huo­
mattavasti. Im m igrantit (maahan- 
m uuttaneet) ovat kumminkin vieneet 
voiton em igranteista (maastamuutta- 
neista). Tänne on m uuttanut huo­
m attavasti enemmän Englannin ala­
maisia, eri värisiä ja kielisiä, kuin 
on m uuttanut pois. Samoin meksi­
kolaisia, Joita on tullut 57,238 enem­
män kuin on m uuttanut pois.

Suuri enemmistö em igranteista on 
ollut etelä-europalaisia, slaavilaisia 
kansoja. Onpa suomalaisiakin m uut­
tanut m aasta 174 enemmän kuin on 
tullut. Kokonaisluvut ovat: imm! 
grantteja 621.576; em igrantteja 
428,062, Joten Yhdysvaltain asukar- 
luku on siirtolaisuuden kautta  lt 
sääntynyt 193,514.

KIINA KANNATTAA NEUVOSTO- 
VENÄJÄÄ

Irkutsklsta ilmotetaan. e ttä  Kiinan 
uuden hallituksen ensi istunnossa 
päätettiin lakkauttaa Venäjää vas 
taan suunnattu japanllais-kiinalainen 
sopimus. Japanilaiset ohjaajat ero­
tetaan Kiinan armeijasta.

Kiinan itäinen rautatie on julis­
tettu  sotatilaan.

SUOMALAISEN ILM AILIJAN RUU­
MIS LÖYTYNYT

OBNEVA, lokak. 11 p. —  Suoma­
laisen upseerin ja italialaisen Ilmai- 
lijan katoam ista lentäessään Mila­
nosta Suomeen, seuranneet epäluu­
lot haihtuivat tänään kun heidän 
Jäätyneet ruumiinsa löydettiin Toedi 
vuoren huipulta, noin 12,000 jalan 
korkeudesta. He ovat olleet kadok­
sissa sitte syyskuun 7 päivän.

Suuret! Suuret!
Osuustounintaväen

ILTAMAT
Klubin Haalilla

OSUUSMAITOLIIKKEEN ILTAMA.

Ensi lauantaina a. klubin teatte­
rissa on osuusm aitoliikkeen iltama ar­
vokkaalla ohjelm alla. T ilaisuudessa  
luetaan kolm ikuukautinen tilikertom us, 
joka on m ieltäkiinnittävä kuulla jo ­
kaisen osuustoim intaa harrastavan ja 
siitä hyötyä nauttivan. Puheen tu­
lee pitäm ään joku tunnettu osuustoi-1  
m intam ies, esitetään hauska n äytel­
mä "Kertun kepposet” , lausutaan ru- ! 
noja ja lauletaan lauluja, joten ohjel- * 
masta tulee kaikin puolin m o n ip u o li-! 
nen ja arvokas. V äliajalla käydään , 
juom assa ravintolahuoneessa ensiluok­
kaista kahvia m aitoliikkeen om an vis- 
pikerm an kanssa ja lopuksi pistetään  
jalalla koreasti yläsalissa.

S. KLUBIN KOKOUKSESSA
eilen illalla käsiteltiin seuraavia asi­

oita: V ahvistettiin  ennem m in tehty  
päätös, jonka mukaan klubi lunastaa  
Pacific D evelopm ent Societyn  jäse­
nyyksiä $ 1 7 5 .0 0  edestä kuukaudessa  
niin kauan kunnes klubin osalle lan­
gennut $ 2 ,0 4 0 .0 0  osuus on suoritet­
tu. —  llm otettin, että tov. John A n t­
tila Suom een lähtiessään oli lahjo itta­
nut klubille kymmenen Toverin k us­
tannusyhtiön jäsenyyttä ja viisi o- 
auusm aitoliikkeen osaketta. la h jo tu s
otettiin  kiitollisuudella vastaan. __ '
H uvitoinukuntaa täydennettiin , välit-1 
sem alla siihen Soffi j« John Sandberg  
ja Tervo. —  Allina Jämsä tilitti sosia- ' 
listipuolueen vaalitaistelunihastoon ke­
räämänsä varat yhteensä $ 2 4 .5 5 .!  
Johnson tilitti $ 8 .40  m yym istään vaa-j 
litaistelum erkeistä. —  K eskusteltiin! 
S. S. Järjestön suhtautum isesta sosia- • 
listipuolueeseen. Jäätiin siinä kysy- 

lyksessä entiselle kannalle.

ST1KONTTOR1RAKENNUKSEN
ISONTAMINEN.
Urakoitsija J. L. Burgess, joka s m  

tt,* kan raken,>* k«*«n lisäkkeen tä­
käläiseen postikonttorirekennukseen, 
on asettanut tarvittavan takauksen ja 
saanut hallitukselta luvan alkaa ra­
kennustöihin. Mutta rakennusinspeh- 
tori Foster e. anna rakennuslupaa, 
kaupungin valtuusto ollen m yös sa- 
m alla kannalla. Lakimies Robison. 
joka edustaa urakoitsijaa tässä ju p a­
kassa. on ilmottanut. että rakennus­
työt tu lee alettavaksi saatiinpa siihen  
kaupungin halltukselta lupaa tai ei.

Postikonttori sjeit.ee se Ilosessa o- 
sasse kaupunkia, johon kaupungin o h -‘ 
jaakttnr.öt eivät myönnä lupaa m n-  
käänlaisen rakennuksen alkamiseen.

RAUHA KOVANHIILEN 
ALUEELLA VAIN 

NÄENNÄINEN
('ANTON, Ohio, lokak. 7 p. 

Eilen illalla lähetti kovanhillen alu­
een kaivantomiesten unioiden yhtei­
nen tarltfikom itea sähkösanomalla 
virallisen pyynnön presidentti W*l- 
sonille, että hän määräisi hiiliyhtiöi- 
den edustajat neuvottelemaan uu­
delleen hiilenkaivajaln valitseman 
komitean kanssa Pennsylvanian ko­
van hiilen kaivajain päiväpalkka- ja 
urakkamaksun korottamisesta.

Sähkösanomassaan selittää komi­
tea, e ttä  hiilenkaivajat puolestaan 
ovat nyt täj^täneet kalkki presiden­
tin komissionin m äärääm ät ehdot, 
palanneet työhön ja pitävät kaivan­
not käynnissä, vaikka he pitävätkin 
nykyisiä palkkoja aivan riittäm ät­
töminä, ja että näinollen olisi palk­
kakysymys entisten lupausten perus­
teella mitä nopeimmin otettava uu­
delleen käsiteltäväksi.

Ennen sähkösanoman lähettäm istä 
neuvotteli komitea työsihteeri WII- I 
sonin kanssa, joka vakuutteli komi- ; 
tealle että presidentin virastossa tul- j 
laan vaatimus kyllä huomioon o tta­
maan ja että työdepartmentti puo­
lestaan koettaa jouduttaa kysymyk- I 
sen käsittelyä, niin paljon kuin mah­
dollista. heti kun asia on sen huo­
leksi jätetty.

KAVALTAJAT LINNAAN 
VENÄJÄLLÄ

LONTOO, lokak. 13 p. — Venäjän 
neuvostohallituksen toimenpiteet p! 
tää ko-operatiiviset laitokset tiukas­
ti kontrollinsa alaisena ovat taas 
ottaneet askeleen eteenpäin, tuomit­
semalla vankilaan kolme Keskus- 
osuuskunnan johtokunnan jäsentä, 
mikäli venäläisten ko-operatiivisten 
yhdistysten Lontoon toimiston hoita- 
ja on ilmoittanut.

Vankilaan tuomitut miehet, nimel 
tä Koroboff, Lavrukhin ja Kusnet- 
zeff olivat ko-operatiivisen liiton joh­
tokunnan ainoat jäsenet, jotka eivät 
kannattaneet bolshevikipuoluetta. 
Heidät vangittiin äskettäin kuuden­
toista muun henkilön kanssa, niiden 
joukossa kaksi Kerenskip mini3teris- 
tön Jäsentä ja asetettiin  korkeim­
man vallankumouksellisen tribunaa­
lin tuomittavaksi.

Edellämainitut kolme henkilöä tuo­
mittiin viideksitoista vuodeksi van­
keuteen sen johdosta kun he olivat 
lähettäneet tavaraa amiraali Koltsha- 
kille ja kenraali Denikinille. Toisten 
syytettyjen vankeusrangaistukset 
vaihtelevat kolmesta vuodesta elin­
kautiseen vankeuteen.

ITALIALAISET M ERIM IEHET  
SOLIDAARISIA

BUENOS AIRES, lokak. 14 p. — 
Kaikkien Buenos Airesin satam assa 
olevien italialaisten höyrylaivojen 
miehistöt ovat menneet lakkoon tar- 
kotuksella protesteerata sitä vastaan 
kun Italian hallitus äskettäin van­
gitsi Genuassa joukon matruuseja, 
jotka olivat ottaneet käsiinsä Ro- 
dosto nimisen valkoisille venäläisille 
kuuluvan laivan myötätuntoisuudesta I 
bolshevikeja kohtaan. Nyt täkäläi­
set iaivamiehet ovat myötätunnosta 
tovereitaan kohtaan kotimaassa 
kieltäytyneet lossaamasta tai lastaa- j 
masta italialaisia laivoja ennenkuin j 
vangitut ovat lasketut vapaalle jalal- I 
le.

PARIISIN UUTISIA.
PARIISI, lokak. 14 p. — Lyonsin 

asemalla vangittiin eilen kaksi ve­
näläistä bolshevikia. He olivat tuo­
neet tänne tullessaan kaksi arkkua, 
joissa oli 72,000,000 ruplan arvosta 
venäläisiä arvopapereita ja bolshe­
vistisia kirjasia.

Salapoliisit eivät ole saaneet 
selvää kuka tai keitä olivat ne. 
otka panivat räjähdyksen toimeen 

Wall-kadulla. Asia on nim ittäin si 
ten, että salapoliisit eivät löydä yh 
tään anarkistia, joka olisi voinut 
kantaa mukanaan sen 500 naulaa 
dynamiittia, minkä asiantuntijat 
väittävät täytyneen olla sellaisen rä ­
jähdyksen aikaansaamiseksi.

Kalama, Wash.

NORJAN KALASTAJAT JA 
NEUVOSTOHALLITUS

KRISTIANIA, lokak. — Norjan 
■ “Social Demokaten" julkaisee erään 
¡haastattelun, joka sillä oli ollut ka­
lastajaliiton edustajien kanssa. E- 
dustajat valittavat, etteivät viran­
omaiset ole vieläkään alottaneet 
kauppasuhteita Neuvosto-Venäjin 
kanssa. Lehden haastattelija tiedus­
teli. mikä oli syynä siihen kalasta­
jien käsityksen mukaan ja vastasi 
kalastajaliiton edustaja, että kalas 
tajien mielestä se johtuu vlranomais-
ten haluttomuudesta. Koska meillä 
on se epäilys, e ttä  viranomaiset o- 
vat haluttomia solmiamaan suhteita 
Venäjän nykyisten vallassaolljain 

i kanssa, olemme kääntyneet suora­
naisesti Venäjän puoleen. Meidän 
mielestä viranomaiset, sen sijaan 
että he auttaisivat, he panevat es-1 
teitä kauppasuhteiden alkamisella I 
Venäjän kanssa. Me luulemme. eth-J 
hallituksemme tahdo tunnustaa neu­
vostohallitusta. Emme tiedä syytä 
siihen, mutta tulos on ainakin, että 
kalastajat kärsivät ankaarstl, ty.vty 
mättömyys viranomaisiin on niin 
voimakas, ettei paljoa tarvitse, en­
nenkuin se puhkeaa ilmi. Hallituk 
sella on siis täysi syy katsella ke­
hitystä huolestuneisuudella”

RANSKALAISET KUULUISUUDET  
M ENNEET NAIM ISIIN

PARIISI, lokak. 13 p. — Kuuluisa 
tähtitieteilijä Camille Flammarion, 
joka on jo 76-vuotias, on ilmottanut 
ystävilleen menneensä naimisiin neiti 
Gabrielle Renaudotin kanssa. Joki 
on toiminut hänen avustajanaan hä­
nen kirjottaessaan parhaiten tunnet­
tuja teoksiaan.

TOURS, Ranska, lokak. 13 p. — 
Kautta mailman kuuluisuutta saa­
vuttanut sosialistinen kirjailija Ana­
tole France vihittiin täällä m aanan­
taina avioliittoon neiti Emma La 
Prevotten kanssa.

MINNEAPOLIS, Minn. ( P . P . )_
World W ar Veterans järjestön toi­
meenpaneva komitea on ilmottanut. 
e ttä  heidän järjestönsä on liittynyt 
International Ex Service Men’s Asso­
ciationiin. joka on liittolaisista ja I 
saksalaisista mailmansodan veteran- ! 
neista muodostunut Järjestö. Järjes 
tön tarkotuksena ilmotetaan olevan 
sotien vastustaminen, antl-m ilitarH -, 
tisen hengen kasvattam inen ja su u r-! 
sodan veteraanien hyvinvoinnista 
huolehtiminen.

Oregon-Washington alueen puhuja
J. Sjölund käväsj kylässämme t.k.
11 p. ja antoi meille vähän sanan- 
rieskaa. Osanotto tilaisuuteen olikin 
koko runsas tällaisen pienen paikka­
kunnan oloihin verraten. Vaikka o- 
lisihan sitä lukua voinut melkein 
puolella lisätä, jos nimittäin kaikki 
olisivat saapuneet. Mutta täälläkin 
on niinkuin monessa muussakin pai­
kassa niin monta mieltä kuin on 
raiestäkin. Nyt varsinkin näin vaali- 
aikana on hyvämies-politiikka taasen 
täydessä käynnissä ja höyliähän nuo 
ovatkin, oikein kädestä pitäen te r­
vehtävät vastaan tulijaa. Sitten o- 
jentavat vielä sellaisen kauniin jii 
mikortinkin ja valokuvansakin (jos 
se on sattunut hyvin onnistumaan). 
Tuollainen esiintyminen varmaan pa­
nee monen luokkatietoisen työläisen 
nauruhermot kutkuamaan.

Sitten kun he ovat saaneet jonkun 
virkapaikan, niin he ovat kaikkea 
muuta mutta ei sitä, mitä he ovat 
luvanneet olla.

Kuinka kauan työläiset antavat 
itseään nenästä vetää tuollaisella po- 

j litiikalla. Se on arvoitus.
Osastollamme on kokous t.k. 17 p 

, illalla H. Basson talolla. Paljon tä r­
keitä asioita, muun muassa haalin 
rakentaminen tulee ehkä keskustelta­
vaksi, josta jo viime kokouksessa 
oli jonkun verran keskustelua. Nyt 
tulee päätettäväksi mihin se raken­
netaan. Kalkkien olisi välttäm ättä 
saavuttava.

Tov. Antti Lindulan asuinrakennus 
on joutuin valmistunut sateisista il­
moista huolimatta. Toivottavasti he 
pääsevät jo jouluksi uuteen kotiinsa.

Juhan Kustaa.

MYYTÄVÄNÄ
Poism uuton takia m yydään halval­

la kolm en huoneen kalusto, kaikki 
ovat uusia ja ajanm ukaisia. H uoneet 
saa m yöskin yuokrata sam asta pai- 
kasta. —  3 3 6  A lam eda A ve., A s­
toria, Ore. ( x l  4 )

M Y Y T Ä V Ä N Ä
3 hyvää työhevosta myy­

dään halvalla. Sianporsaita 
myös saatavana. Kysykää,

i

_______________ A. ESKELIN,
tvosihteer.n vaimo kuollut 243 Taylor Ave., Astoria.

MADRID, lokak. 13 p. — Tauno 
tiedotetaan, että  Portugalin rautatie
työläisten lakko on päättyny t ¡na Washlngtonlss«. D. C.

ELM I RA. N. Y., lokak. 13 p. — TpÄleVXSS -T a . s . - ==
Työsihteeri William B. Wilsonin * O S tO kS e iW e I1ÌÌN-
vaimo kuoli kello kaksi tänä aamu - j t ö  l i i k k e is t ä .  jo t k »  li

liu o tta v a t tä ssä  leh d essä

Lauantaina T.K. 16p.
OHJELMA ON HYVIN VALIKOITU JA ARVOKAS.
Puhe osuustoiminnasta................................... ................
K. ttPletti ...................................................  0 . F. Kiiski
Selostus osuusmaitoliikkeen asemasiu tänä päivänä. 
Kuorolaulua ................................ .  Klubin mieskuoro

NÄYTELMÄKAPPALE:
“ KERTUN KEPPOSET”

HENKILÖT:—
K irjoittanut A nna Sala.

TÄTI ELINA ..............
SETÄ WILLIAMS ........... ...............
ELSA ................
KERTTU ...................  ......................

.................... MARY HENTILÄ
..............................  F. HYRSKE
................. HELMI K O N T TA S
......................  TYYNE SA A R I

Alkaa klo 8 ill. -  Sisäänpääsy 50c. -  Tanssia lopuksi.

TALO MYYTÄVÄNÄ
Uusi 6-huoneinen  asuinrakennus, k o ­
ko 3 0 x 2 6  jalkaa, ensiluokkaisesti va l­
m istettu. Muutamia huonekaluja m yös­
kin. S ijaitsee 597 R ivington A ve., 
T aylor's A storia. ( x )

A. HILLI
Tailoring

Ei mitään suuria sanoja eikä 
kuum aa ilmaa, mutta m enestym i­

seni räätälin am m atissa kym m e­
nen vuotta A storiassa puhuu sel­
vää kieltä. Ennen kuin ostatte pu ­
kua tulkaa ottam aan selvää h in­
noistani. E hdottom asti rehellinen  
kohtelu.

A . HILLI
Phone 3 5 0 . U niontow »

S A U N A
yleisön  käytettävänä perjantaisin  ja 

lauantaisin kello I —  I l  illalla. 
MRS. ANNA LUUKKONEN,

1432 Grand A ve ., A storia, O re.

Tunnetteko kipuja
vatsassa

R öytelyttääkö? T oim iiko vatsanne  
epäsäännöllisesti?  Jos tunnette y l­
läm ainittuja oireita, niin on paras 
nauttia m eidän V atsakatarri Lää­
kettä. H inta täysi annos $ 2 .5 0 .

Voi tilata:

Hellberg Drug Co.
ASTORIA, ORE.

S A U N  A
on läm m innä niin kuin ennenkin
PERJANTAIN A ja L A U A N T A IN A

ANTON JOHNSON 
24 8  A lam eda A ve., A storia , O re.

räätäli
kaikkea ammattiini kuuluvaa 

työtä. Silitys, puhdistus ja kor­
jaus erikoisalana.

275 Taylor Ava.
S. Hakola,

Uniontown.

t  Astorian ja ympäristön asukkaat HUOM
O len ostanut suutari Jäm sän kengänkorjausliikkeen  3 5 9  C om m ercii
3 t., jossa tulen korjaam aan kenkänne m ielenne m ukaisesti. Käytä 
parasta tavaraa ja h u olelliun ta  työtä. -------- K unnioittaen  teidär

| i  3 59  COM M ERCIAL ST.
CARL CARSON

A ST O R IA . OREGOl*

Lauantaina T. K. 16 j
esittää-

A berdeenin
S. S. Klubin Näyttämö

kello 8 illalla

f Murroksessa
Nelinäytöksinen kuvaus Venäjän luokkasodasta, 

kirj. Mikael Rutanen.

Henkilöt: , Esittäjät:

MATJA, Siperiaan karkotetun vaimo .............. Ida Rqild-
I ANDREI, hänen lap sen sa ...........  q i -lii^ ,A’ ..............E H i i ä r ^

SAMNÖ1PlSPv’ .................... ..................................... Ala,
VASILI ...............................  ..................................M Dj:..
T  A T" I A \I  A * • • • • • • • • • • • • . . . .  M . R lik o i l t
MASLOV, teh taan 'työn johU ji" .7 . Ma'SS' HH kKo4
S ° ^ V ,  tehtailija .......................' A Rand.,
k a  i AKUNA, hänen vaim onsa.............  Mandi Sinil

¡KOROLEN KO, tehtailija ................  A Ran d
IVANOVITSH, tehtailija ..................  .............. W
SANTARMIPÄÄLLIKKÖ ................, . . '7 " k. 'e. Heikkine.

KANSAA.
I apahtuu tehdaskaupungissa, lähellä Pietaria.

PÄÄSYMAKSU ON 50 SENTTIÄ KAIKILTA.

sjeit.ee

